CaamMpPIoN

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogenb: LM4215

12

11

Ne ApTUKRYN HavmeHoBaHuWe K-so | Ne ApTUKRYN HaumeHoBaHuWe K-8o
1 20340060130 060/104Ka PYKOATKU 1 12 | 20040070021 lalika KpenaeHna BepXHUX PYKOATOK 2
2 70540083021 Pbluar BbiktOYeHMA gBUraTens 1 13 | 60190140000 LWariba 4
3 60060590000 Bont M6x30 2 14 | 60110040000 Bont M8x50 2
4 20030030000 KpoHLWTENH KpenaeHusa polyara 1 15 | 20040050021 Falika KpenneHua HUXKHeW PyKOATKK 1
5 70050120000 KpoHLWTelH KpenaeHus Tpoca 1 16 | 60040140000 Bont M8x24 2
6 60150080000 laiika M6 2 17 | 60040160000 Bont M8x20 2
7 70500550130 PykosTKa paboyasn Bepx 1 18 | 70520290130 PyKoATKa HUXKHAA 2
8 70230090000 KpoHLWTeNH KpenaeHua Tpoca ctaptepa 1 19 | 20240010000 3axum gna Tpoca 1
9 60130020000 laiika M6 1 20 | 20040010021 Haknagka HUXHen pyKoAaTKu 2
10 70810030000 Tpoc BbIKNOYEHUA ABUraTeNna 1 21 | 20350010000 BTy/nKa cTOnopHasn BepxHel pyKOATKU 2
11 | 60140080000 laiika M8 6 22




CaamMpPIoN

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogenb: LM4215

Ne ApTHKYA HaumeHoBaHMe K-o | Ne ApTHKYA HaumeHoBaHu1e K-Bo
1 70740930130 Kopnyc kocnnkmn 1 11 | 60150080000 laiika M6 4
2 60170600000 BuHT 3x18 2 12 | 60060520000 Bont M6x12 4
3 60190030000 LWarba 2 13 | 70180320000 TAra peryJiMpoBKuM BbICOTbI KosleC 1
4 60150080000 laiika M6 3 14 | 60060390000 Bont M8x25 3
5 20390030000 3arnywka 2 15 | 70070440000 KpOHLWITEWH KpenneHns pyKoATKU NpaBbli 1
6 20390020000 Haknagka 1 16 | 70250150000 3ybyatblit cekTop 1
7 60060540000 Bont M6x16 3 17 | 60370020000 Konbuo 1
8 60150020000 laiika M8 6 18 | 20460010000 Wtyuep 1
9 70070430000 KpOHLWTEWNH KpenaeHns pyKoATKN NeBbli 1 19 | 60160010000 laika M12x1,25 1
10 | 60040020000 Bont M8x15 6 20 | 20590020000 Cronop 1




CaamMpPIoN

Power & force

NnnocTpnpoBaHHbI KaTanor 3anacHbIX YacTen Mogenb: LM4215

ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-80
1 20620240021 Konnak Koneca 2 4 20880350000 Koneco nepeaHee 2
2 60150090000 lalika 2 5 70840240000 Ocb nepegHero Kosneca 1
3 60010110000 MoAwunnHmK Koneca 4 6 60300030000 WnanHt 1
2
Ne ApTHKYA HaumeHoBaHu1e K-so | Ne ApTHKYA HaumeHoBaHu1e K-80
1 20620240021 Konnak koneca 2 5 60300030000 Wnanut 1
2 60150090000 lalika 2 6 70850720000 Ocb 3agHero Koneca 1
3 60010110000 MNoalwmnnHuK Koneca 4 7 20270010021 HabangawHuK pyKoaTKu 1
4 20880360000 Koneco 3agHee 2 8




CaamMpPIoN

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogenb: LM4215

Ne ApTUKYA HaumeHoBaHue K-so | Ne ApTUKYN HavmeHoBaHuWe K-8o
1 60220010000 LWaiba 2 7 20080080000 KpblwKa TpaBocbopHMKa 1
2 20380080000 KpblwKa oTceka TpaBoc6opHMKa 1 8 70040100000 Mpoknagka 4
3 60380240000 Mpy**MHa KpbIWKKn 1 9 60170290000 BuHT 6,3x14 4
4 70030020000 OcCb KpbILWKK 1 10 | 70020060000 Pamka TpaBocbopHMKa 1
5 20060050000 KpblWKa MHAMKaTOpa 3anonHeHns 1 11 | 20070070000 TpaBocbOpHUK 1
TpaBOCOOPHMKA
6 20090020000 Haknaaka KpbilWKu TpaBocbopHUKa 1 12
1
'5 e Tyl
3
&/ 4
Ne ApTUKYA HaumeHoBaHue K-so | Ne ApTUKYN HavmeHoBaHuWe K-8o
1 70140490000 ApanTtep HOXa 1 3 60200240000 LLlaba KpenneHus HoXa 1
2 70130380000 Hox 1 4 60100030000 BonT KpenneHna Hoxa




CaamMpPIoN

Power & force NnntocTpnpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTew Mogenb: LM4215
Ne ApTUKYA HavmeHoBaHuWe K-so | Ne ApTUKYA HaumeHoBaHue K-8o
1 V6-BA-100-000 Craprtep B cbope 1 7 P-65-07-02-000-00 CTaKaH MaxoBuKa 1
2 GB/T923-1998 laiika M6 3 8 P-65-07-04-030-00 BTynKa KpblWwKKW asuratens 1
3 P-65-01-01-100-00 Lanba 6,5x15x0,5 9 9 V6-B0-003-000 Kpblab4yaTka MaxoBuKa 1
4 V6-B0-002-000 Haknapgka gekopatusHana 1 10 | V6-B0-005-000 LLinnnbka KpenneHus ctaptepa | 1
5 V6-B0-001-000 KpblwKa gsuratens 1 11 | V6-B0-008-000 LLnunbKa Kpennexua ctaptepa ll 1
6 GB/T6177.2 lalika KpenaeHusa maxoBuKa 1 12 | V6-B0-006-000 Linnnbka KpenneHus ctaptepa lll 1




CaamMpPIoN

Power & force Mogenb: LM4215

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTew

17
18
19 20
21
22 23
@ 28
26 4
4
25— S,

Ne ApTUKYA HavmeHoBaHuWe K-so | Ne ApTUKYA HaumeHoBaHue K-8o
1 V6-CA-100-000 MaxoBuK 1 15 | V6-10-001-000 MpoknagKa ronoBKN LUANHAPA 1
2 GB5789 Bont M6x10 7 16 | V6-2A-100-000 Kaptep 1
3 P-70B-01-01-050-01 Kpbiwka canyHa 1 17 | V6-70-003-000 Ban perynatopa obopoTos 1
4 P-65-01-01-090-00 MpoKnagKa KpbIWKK canyHa 1 18 | P-65-01-01-100-00 LWaiba 1
5 GB/823 Bont M3x6 1 19 | P-65-01-01-120-00 CanbHuk 6x11x4 1
6 GB93 Laii6a 1 20 | P-65-01-01-060-00 WnanHT 1
7 P-70B-01-01-060-00 KnanaH canyHa 1 21 | P-70B-01-05-060-00 duKcaTop TONAMBHOIO LWIAHTA 1
8 P-65-01-01-040-00 dunbTp canyHa 1 22 | P-70B-01-06-000-00 KpoHLwuTelH pblyara perynatopa 1
9 GB5789 Bont M6x10 7 23 | V6-70-007-000 TAra perynatopa 1
10 V6-8A-100-000 MexaHu13M BbIKOYEHWA ABUraTena 1 24 | P-65-01-06-010-00 MpyxuHa TArn perynatopa 1
11 GB5789 BuHT M6x25 2 25 | V6-70-006-000 MpyXunHa pblyara perynatopa 1
12 V6-B0-007-000 MnaTa BeHTUNATOpPA 1 26 | P-65-01-06-040-00 bont M6x23 1
13 V6-CB-001-000 MarHeTo 1 27 | V6-70-004-000 Pbluar perynatopa ob6opoTos 1
14 P-65-02-05-000-00 LWTndT 10x16 2 28 | GB6177.1-2000 laiika M6 1




CaamMpPIoN

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogenb: LM4215

Ne ApTUKRYN HavmeHoBaHuWe K-o | Ne ApTUKYN HaumeHoBaHMWe K-8o
1 GB6187.1-2000 laiika M6 2 20 | V6-90-008-000 duUNbTP BO3AYLLUHbLIA OCHOBHOM 1
2 V6-AB-100-000 Kpbiwka raywmrena 1 21 | V6-90-012-000 PuNbTp BO3AYLUHbIN AONONHUTENbHBIN 1
3 V6-AA-100-000 Fnywwutens 1 22 | V6-90-006-000 Kpblwka dunbtpa 1
4 V6-A0-001-000 Mpoknagka rnywntena 1 23 | P-65-08-02-020-00 LLinnnbKa KpenaeHna Kopombicna 2
5 F7RTC CBeya 3axkuraHusa 1 24 | V6-60-001-000 MpyKunHa KnanaHa 2
6 V6-1A-100-000 lFonoBKa unamMHapa 1 25 | P-65-08-09-000-00 Cyxapb KnanaHa 2
7 V4-20-001-000 KnanaH BnyckHow 1 26 | V6-60-002-000 Kopombicno knanaHa 2
8 V4-20-002-000 KnanaH BbinyckHoOM 1 27 | P-65-08-02-030-00 lalika 2
9 V6-90-001-000 MpoknagKa nog Tennon3onaTop 1 28 | P-65-08-02-040-00 KoHTpralika 2
10 V6-90-002-000 Tennousonatop 1 29 | 11006W Bont M8x45 3
11 V6-90-003-000 MNpoknagka nog, Kapbtopatop 1 30 | 11057W bont M8x40 1
12 V6-90-005-000 Kap6topaTtop 1 31 | V6-10-002-000 MpoknagKa KpbIWKKU K1anaHoB 1
13 P-65-05-10-000-01 Mpaimep 1 32 | V6M10300000 KpbiWwKa KNanaHoB BHYTpeHHAA 1
14 V6-90-004-000 MNpoknagka nog Kopnyc dbunbTpa 1 33 | V6P10400000 KpbiLWwKa K1anaHoB Hapy»KHas 1
15 | V6-90-007-000 Kopnyc ¢punbrpa 1 34 | P-65-01-01-100-00 LWaiba 4
16 V6-90-010-000 LWnaHr canyHa 1 35 | GB5789 bont M6x14 4
17 V6-90-011-000 Haknapgka Bo3gyxosoaa 1 36 | V6-60-003-000 Hanpasnstowan Tonkatenein kKnanaHa 1
18 V6-90-009-000 BTynka 2 37 | V6-6B-100-000 TonkaTenb KnanaHa 2
19 | GB6177.1-2000 laitka M6 2 38




CaamMpPIoN

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogenb: LM4215

Ne ApTUKRYN HavmeHoBaHuWe K-o | Ne ApTUKRYN HaumeHoBaHMWe K-8o
1 V6-2B-100-000 CanbHuK KoneHsana 17x30x6 1 17 | V6-70-009-000 MnactMHa KpenneHua perynatopa 1
2 GB/T276 MNoplwmnnHuK KoneHsana 6203 1 18 | P-65-01-02-020-00 BTynka perynatopa 1
3 V6-4A-100-000 Konensan 1 19 | P-65-01-01-100-00 LWaiiba 1
4 V6-4A-100-000 LWatyH 1 20 | V6-7A-100-000 LieHTpobexkHbIl perynatop obopoToB 1
5 V6-50-007-000 Konbuo ctonopHoe nanbua 2 21 | P-65-01-02-090-00 Konbuo ctonopHoe 1
6 V6-50-001-000 MNopweHb 1 22 | V6-70-001-000 Ocb perynaTtopa 1
7 V6-50-005-000 Mpy*MHa Mac10CbEMHOTO KObLa 1 23 | P-65-01-01-170-00 Konbuo 6,5x12x1 1
8 V6-50-004-000 Hanpasnatowasa npy>KuHbl 1 24 | V6-3A-100-000 Kpbiwka kapTepa 1
9 V6-50-003-000 Konbuo nopwHeBoe HUXKHee 1 25 | P-65-01-02-070-00 Konbuo ynnotHuTenoHoe 1
10 V6-50-002-000 Konbuo nopwHeBoe BepxHee 1 26 | GB/T 16674-1996 BonT ana chuea macna 1
11 V6-50-006-000 MNaneu nopwHa 1 27 | V6-3B-100-000 LLlyn macnaHbii 1
12 P-65-01-01-020-00 WtndT 8x14 2 28 | V6-30-003-000 Konbuo ynnotHuTenoHoe 1
13 V6-30-001-000 MpoknagkKa KapTepa 1 29 | V6-30-002-000 [opnoBrHa macno3anusHan 1
14 P-65-08-03-000-00 Tapenka ToNKaTena KnanaHa 2 30 | V6-30-004-000 Konbuo ynnotHuTenoHoe 1
15 V6-6A-100-000 Pacnpeagan 1 31 | GB5789 bont M6x33 6
16 GB5789 Bont M6x12 1 32 | V4-1C-100-000 CanbHUK KoneHsana 22x35x7 1




CaamMpPIoN

Power & force NnntocTpnpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTew Mogenb: LM4215
14
[

Ne ApTUKYA HaumeHoBaHue K-o | Ne ApTUKYA HaumeHoBaHue K-8o
1 P-65-05-01-010-00 Mpo6ka TonameHoro 6aka 1 8 V6-D0-004-000 KpoHLWTeMnH npasblit 1
2 P-65-05-01-060-00 BcTaBka npobku 1 9 GB6182 laiika M6 2
3 P-65-05-01-020-00 Konbuo ynnotHutenbHoe 1 10 | P-65-05-05-000-00 DuUnbTP TONNUBHBIN 1
4 GB5789 Bont M6 2 11 | P-65-05-06-000-00 XomyT wnaHra 1
5 P-65-05-10-000-20 Mpoknagka 4 12 | V6-D0-002-000 LLnaHr ToNAMBHbIN 1
6 V6-D0-001-000 baK TonnBHbIN 1 13 | P-65-05-08-000-00 XomyT WwnaHra 1
7 V6-D0-003-000 KpoHwWTelH nesbint 1 14 | P-65-05-07-000-00 XomyT wnaHra




